

20日起,青荣城铁部分车次调时

主要涉及文登东站首发或终到车次

本报3月3日讯(记者 冯琳) 3日,记者从威海城铁运营部门了解到,青荣城际线路将于3月20日并入全国路网,届时部分列车时间和车次将发生变化。

涉及威海的部分线路主要调整如下:在文登东站出发方面,14时14分由文登东站发往

烟台站的车次时间改为19点54分,18时23分文登东站发往即墨北站的车次时间改为14时14分。此外,由文登东站发往济南站、即墨北站、烟台站的部分车次也进行调整。

在到达文登东站方面,济南站到文登东站的发车时间由7时16分改为13时5分,到达文

登东站的时间改为17时15分。由即墨北站发往文登东站共有两个车次,其中,晚班车次的发车时间调整为16时50分,到达文登东站的时间调整为19时整。由烟台站发往文登东站的列车时间调整为21时30分,到达文登东站的时间调整为22时40分。

10车不锁集装箱被查

司机的这种“习惯”很容易导致集装箱甩落伤及无辜

本报3月3日讯(记者 冯琳 通讯员 张军) 集装箱车在行驶过程中不锁闭装置,很容易引发事故。1日开始,威海市交通运输监察支队共查处10辆这样的车。

1日以来,从疏港路某企业开往威海港的10辆集装箱车不锁集装箱锁闭装置,被威海市交通运输监察支队依法查处。其中,多辆集

装箱司机常年不锁集装箱,甚至锁闭装置损坏多年也未修理。10司机已被勒令限期整改,限期不整改者将被吊销其运营资质。

交通运输监察支队提醒,集装箱车行驶过程中不锁集装箱有很大的安全隐患,在急转弯或车速过快时,集装箱很容易可能甩落,砸到路边设施或其他车辆及行人。

财政市场化运作 助科技成果转化

本报3月3日讯(记者 孙丽娟 通讯员 刘亚鑫) 为促进科技成果快速转化为现实生产力,日前,威海市对科技专项资金进行整合,设立科技成果转化先导资金,由市级财力安排2000万元,以市科技局、财政局共同委托威海市国有资本运营公司采取参股的方式支持科技型中小企业发展。

先导资金扶持的重点为从事科技成果转化及产业化开发的科技型中小企业。资金使用期限三年,三年后,国有资本运营公司将资金无息返还市级财政部门。先导资金的收益部分,用做资本运营公司管理费用。

各区市科技、财政管理部门负责本区域内项目申报的审核、推荐。市科技局会同市财政局组织技术、财务等方面专家对先导资金申请项目进行综合审议,确定扶持的项目范围。资本运营公司在确定的扶持项目范围内,确定扶持项目的数量,参股比例不超过项目投资总额的25%,最高不超过500万元。并负责跟踪项目投资企业的发展情况,制定风险管控措施,必要时可委托中介机构对其资金使用、会计核算及财务管理等方面情况进行审计检查等,从而为项目投资企业的发展做好指导与服务工作,预防和杜绝风险的发生。



迎元宵节

1日,在威海军分区休所食堂,大众、南山、塔中、红光、杏花村、胜利等7个社区居民联合捏面属、包汤圆,军民共迎传统节日。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

芭比音乐剧震撼来袭!

精彩不容错过!



一部欢迎女儿和妈妈共同观赏的音乐剧!

闪亮芭比

音乐剧

置身于星光熠熠的好莱坞,芭比和好友特蕾莎正在拍摄新片。她们会经历怎样的美妙奇遇?会遭遇怎样的困难挫折?将发生什么样的动人故事?粉色大幕正在拉开,让我们保持期待……

联合出品: HAQSI 豪思国际

音乐剧官方微信

百老汇原创歌舞 提升审美品位

首演于美国的《闪亮芭比》是2013年出品的全新百老汇原创音乐剧,百老汇梦幻团队历经18个月精心打磨。此剧部分曲目改编自知名度极高的芭比系列动画,配合多首节奏明快、风格轻松的原创主题曲,让观众身临其境感受到音乐剧演出的张力和美国流行文化的魅力。

剧中真人芭比及其伙伴们身着放大版动画设计服装,超250套时尚戏服和华丽妆容,将戏剧表演、流行演唱和大量丰富的舞蹈进行完美融合。

坚持信念与梦想 传递积极正能量

这是一部充满爱意,承载着对梦想的追逐与对友谊的礼赞的舞台作品。戏剧故事背景设定在星光熠熠的好莱坞,芭比和她的伙伴在参与电影拍摄,好友特蕾莎遭遇挫折意图放弃,芭比和朋友用类似电影之旅的方式激励特蕾莎重拾信念和勇气。

该剧内容精彩,情节曲折,全剧充满着自信、勇敢、友爱、快乐,传递着积极向上、勇于实现自我的人生态度。尤其适合4-12岁少年儿童,在故事中去体会和感受,学习分享、关爱,理解信念及梦想的重要价值,对于儿童的素质教育和品格培养意义重大。

亲子互动 家庭观剧首选

芭比是20世纪以来最畅销的玩偶,经历半个世纪热度不减,芭比独特的品牌文

化使之成为全世界女孩的心爱之物。芭比伴随着女孩们的成长岁月,是妈妈儿时的玩伴,也是女儿现今的好友,是一种少女时代的情结和偶像。《闪亮芭比》让芭比真切地来到我们身边。

音乐剧与活动的结合,使得任何一个进入剧场观剧的孩子有了更多的深度体验,希望欣赏音乐剧的同时,通过不同阶段的活动参与,给孩子们创造自我展示的机会,在过程中学会分享与交流,能够正视自我,养成良好心智,让每个女孩都能在自信、勇气中光芒绽放!

演出时间:2015年3月15日
演出地点:威海大剧院(海滨中路60号)
演出票价:280/180/100元
热线电话:0631-5351388/5351399

2015年3月15日,由豪思国际精彩呈现的音乐剧《闪亮芭比》中文版将在威海大剧院闪耀上演。